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18. ⑥有：生徒は、特別活動・部活動をとおして自己の良さを伸ばしていますか。 

19. ⑥有：生徒は、特別活動・部活動により自主性や社会性が養われていますか。 

20. ⑦効：生徒は、落ち着いた学校生活を送ることができていますか。 

21. ⑦協：生徒指導についての課題が具体的に示され、教職員全体での対応ができていま… 

22. ⑦協：生徒指導について、教職員間の情報交換が積極的に行われていますか。 

23. ⑦透：本校は、保護者との連絡・連携が密に行われ、理解と協力が得られていますか。 

24. ⑦有：本校は、警察等の関係諸機関と連絡・連携が適切に行われていますか。 

25. ⑧必：本校は、進路実現に向け、年間計画に沿った活動をしていますか。 

26. ⑧有：あなたは、進路の手引き等の資料を活用していますか。 

27. ⑧必：本校では、生徒個人の能力・特性・可能性などを考えて、親身になった進路指導… 

28. ⑧妥：本校は「産業社会と人間」や総合学習等を通じて、生徒に将来を考えさせる指導を… 

29. ⑨有：学校の設備施設の活用が計画的になされていますか。 

30. ⑨有：あなたは、視聴覚教材や教育機器及び学校図書館を活用していますか。 

31. ⑩透：本校では、保護者や地域から、学校の教育方針に対する理解と協力を得るための… 

32. ⑩協：あなたは、ＰＴＡ諸行事に積極的に参加していますか。 

33. ⑩妥：あなたは、情報管理や情報公開をする上で、法律を踏まえた対応ができています… 

34. ⑩透：本校は、「地域に開かれた学校づくり」のための情報公開を十分にしていますか。 

平成２８年度 学校による自己評価・自己点検（宮城県本吉響高等学校） 

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない 無回答 
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